



Odbor právní a organizační
Dominikánská 2, 601 69 Brno

Číslo jednací: MCBS/2016/0199556/GRIE
K podání: MCBS/2016/0184436, MCBS/2016/0184434
Spisová značka: 2010/MCBS/2016/0184436/3
Vyřizuje: Mgr. Lenka Grimová, tel. 542 526 373
ID datové schránky: qykbwe7

V Brně dne 07.12.2016



Petice týkající se zamítnutí projednání návrhu o vybudování veřejných toalet v budově domu na adrese Nádražní 595/4, Brno

Vážení,

dne 11.11.2016 byla ÚMČ BS doručena Vaše petice týkající se zamítnutí projednání návrhu o vybudování veřejných toalet v budově domu na adrese Nádražní 595/4, Brno.

K uvedenému sdělujeme následující:

Je sice pravdou, že v nejbližším okolí předmětného prostoru se nachází hned několik veřejných toalet, které jsou provozovány ať už Českými drahami (v objektu nádraží), tak společností Brněnské komunikace, a.s. (v podchodu). Realitou ale je, že žádné veřejné toalety nejsou přímo přístupné z veřejností nejintenzivněji využívané plochy, a to vlastního tzv. přednádražního prostoru, kterým se myslí veřejný prostor mezi budovou vlakového nádraží a frontou domů od OD Letmo k nároží ulice Masarykovy a Nádražní. Přitom co nejsnadnější přístupnost veřejných toalet je jednou ze základních podmínek jejich využívání co největším počtem lidí. Umístění toalet přímo v místě nejvyšší koncentrace dává naději, že tyto budou opravdu sloužit bez rozdílu všem, co takovou službu potřebují. Samozřejmostí je provozování toalet takovým způsobem, aby v žádném případě nemohly narušit kvalitu bydlení například v bytovém domě Nádražní 4, čehož lze jistě vhodným dispozičním řešením docílit.

Projektované veřejné záchodky budou mít samostatný vstup z ulice, který je koncipován mimo veškeré společné prostory bytového domu Nádražní 4, tzn., že lidé, kteří budou tuto toaletu používat, vůbec nepřijdou do styku s nájemníky domu. Záměr bezplatného provozování toalet navíc dává naději, že tyto budou využívány i osobami, které se na znečišťování přednádražního prostoru podílejí, nemalou měrou, a to osobami z řad brněnských bezdomovců, což by mohlo přispět ke zlepšení vzhledu právě i nejbližšího okolí zmiňovaného domu Nádražní 4.

Dalším přínosem bude zajisté zřízení služebny Městské policie přímo v suterénu bytového domu Nádražní 4 a navíc úklid a ostraha tohoto objektu budou zajištěny 24 hodin denně.

S pozdravem

Mgr. Jana Plechlová
pověřená vedoucí Odboru právního a
organizačního